

Эта страна — Urbanculture

IRL


Achtung!



Если восприятие нижеследующего текста вызывает у вас судорожное непроизвольное сокращение лицевых мышц вплоть до неконтролируемого слюноотделения, вам рекомендуется немедленно прекратить чтение и смириться с тем, что вы — великоверхавный кухонный квасной патриот.

«Не ту страну назвали Гондурасом! »

— Народная мудрость.

«Смесь из грязи и говна — это Родина моя! »

— Ю. Хой, 1996 г.

Эта страна — хтоническая аномальная зона планеты Земля.

ЭТИМОЛОГИЯ



Возможное современное именование Этой страны.

Исторически Эта страна существует достаточно давно и берет свое начало в глубине веков. Отнюдь не ради красного словца следует признать, что у нее бывали и взлеты, и падения, и не всегда мрак царил на ее территории. В лучшие годы своей государственности она горделиво примеряла на себя звание империи и носила имя то России, то Советского Союза. Долго ли, коротко ли неумолимые энтропийные процессы берут свое, все хорошее заканчивается, и последнее летописное упоминание о достославных временах Этой страны датируется 1991 годом. СССР приказал долго жить, Россия погибла еще в 1917, и неожиданно оказалось, что у Этой страны не осталось вообще никакого приемливого названия.

Неправильно, конечно, полностью разрывать цепь событий и отрицать причинно-следственные связи между давно минувшим прошлым и происходящим впоследствии в новейшее время или даже конкретно сейчас. Первопричины многих нынешних бед следует искать чуть ли не в дремучем средневековье, чего уж при таком раскладе в сотый раз поминать совок! Фундаментальные русские «столпы» национального самосознания, не будет преувеличением сказать, три кита, такие как пьянство, блядство и лень существовали испокон веков. Но дело в том, что раньше всегда находился противовес, идея, позволявшая несмотря ни на что двигаться вперед: при монархии, например, «Православие, самодержавие, народность»; а в союзные времена все были увлечены построением коммунизма. И даже не суть важно, если что-то могло оказаться в результате не совсем верным; идея, ведущая и объединяющая людей, сродни освещющему путь сердцу Данко, и не позволяет скатиться в дерьмо, оскотиниться и раствориться во тьме.

Нынче же на обломках былого величия гуляет вольный ветер, все «смыслы утрачены», а в образовавшейся пустоте царит «кризис, блять, совести и, нахуй, чести».

Особенности

«В России две напасти:

Внизу — власть тьмы,
А наверху — тьма власти.

»

— В. А. Гиляровский.

В Этой стране не нужно выискивать какие-то особо запоминающиеся характерные черты, здесь куда ни кинь — всюду клин. Неистребимые дураки и непроезжие дороги вечны и беспросветны. Рунет — унылое подражание и копирование забугорных образцов вплоть до лебезящего поклонения. Медицина, образование, наука — все благополучно отправилось по пизде фтотку. Но кое-что выделить из разносортного говна все же стоит.

Белоголовцу больше не до шуток.

Коррупция

Всеобъемлюща и многолика. Неизбежное следствие [запредельного](#) количества чиновников и зашкаливающей бюрократизации. С легкостью принимает формы взяточничества, откатов всех мастей, «благодарностей» и прочих 9000 способов махинаций. Продвижение по службе и прикармливание своих подконтрольных шлюшек, создание родственных кланов, круговая порука относятся сюда же. Масштаб и размах ситуации указывает, что сия зараза глубоко въелась в среднестатического обывателя вплоть до уровня ДНК.

РПЦ

Очередная сектантская организация, толкующая Писание в угоду действующей власти. Аdeptы умело маскируются под «истинных» православных. К слову, РПЦ деградировала давным-давно, еще во времена собственного раскола и реформ Петра I, превратившего церковь в банальный инструмент государственного управления. Как результат, приурковатый «святой» могильщик империи, пользующийся услугами экстрасенсов, сотрудничество с фашистами, коленопреклоненные поздравительные письма к Сталину, деятельность на побегушках у КГБ, в общем, уйма всего! Ищущий подробностей да обрящет.

ЖКХ



Самое настоящее воплощение адского пиздеца на Этой грешной земле. «Работу» так называемого хозяйства лучше всего характеризуют такие законы Мерфи как

- Все, что хорошо начинается, кончается плохо. Все, что плохо начинается, кончается еще хуже.
- Неважно, что что-то идет неправильно. Возможно, это хорошо выглядит...

Зато бабло в виде постоянно растущих тарифов стричь не забывают.

Население

«Никто не способен принести его народу большего зла, чем он себе сам. Он это не то что прочел, он это понял. Он знает, что все русские делятся на две равные половины - разрушителей всего, что на земле, в небесах и на море, и тех, кому это все до фени. А строить потом на обломках - это великая национальная забава народа во все века. Дворцы - на кладбищах, храмы - на бассейнах, сады - на лесах, леса - на огородах, речки засыпать, озеро вырыть и так до бесконечности преобразований. »

— Г. Щербакова, "Мальчик и девочка".

В большинстве своем существует по принципу «пока гром не грянет, обыватель не прекрестится». Самоуспокоенность, аморфность, трусость — типичные черты жителей Этой страны и абсолютно неважно, будь то «выдающиеся» спортсмены и деятели культуры или обычные работяги. Прозрение наступает, когда случается нечто неординарное, но к тому времени зачастую менять что-либо уже поздно. Когда-то безвыходное положение спасал русский бунт, бессмысленный и беспощадный, теперь же и на такое хирургическое вмешательство надежда минимальна. Могучая кучка заблуждений народа показана в проекте [Священный Архедуптус](#), где автор высмеивает основные стереотипы мышления.

Молодежь, взращенная на изломе третьего тысячелетия, с ее повадками и понятиями практически не оставляет шансов на успешное перерождение Этой страны. Недалекая и примитивная гопота, беззаботно хлещущая на лавочках [Пивасик](#). Или сетевые обитатели, не вылезающие из киберпаутины ни днем, ни ночью — Поколение «Зеленого слоника», запросто впитывающие в себя всякую хуйню. Яркий пример случая, когда из двух зол невозможно выбрать меньшее.

Справедливости ради, не все окончательно сгнило в Этом королевстве, и есть еще люди, не прогнувшиеся под власть и сохранившие человеческое достоинство. Иногда они адекватно [реагируют](#) на зарвавшихся мерзавцев. Или как народная артистка Н. Н. Фатеева [ставит на место](#) крысиных прихвостней кремлевской верхушки.

Вот так вот

Народные танцы этой страны

[«Бедофилия»](#)

[Великое Кино](#) Этой страны.

Эта страна непобедима

xxx: Эта страна непобедима, эти девушки непобедимы, эти парни непобедимы...

xxx: Мне вот интересно, почему у всех долбоебизм ассоциируется с непобедимостью?

— #411717

Бестолковое, впрочем, как и все остальное в Этой стране, выражение, призванное пояснить, каким образом при всеобщем разброде и разгильдяйстве удается до сих пор оставаться на плаву, и мало того — периодически успешно нагибать набивающего супостата. По духу стоит примерно в одном ряду с такими же «глубокомысленными» перлами типа *Победа вопреки* и якобы служит дополнением столь известным изречениям как *На любую сколь угодно изощренную хитрость Россия ответит непредсказуемой глупостью* (О. Бисмарк) или классическому Умом Россию не понять (Ф. Тютчев). Выражение удобно застилает глаза простоватым обывателям и употребляется от случая к случаю для иллюстрации факта, что несмотря на все временные невзгоды и неурядицы, да и вообще невзирая ни на что, Великая и Могучая Расея всегда будет Великой и Могучей. Ага.

И невдомек гусским чудакам, что на все подобные словоблудия уже даны ответы, например, «[Давно](#)

пора, ебена мать, умом Россию понимать!» в исполнении И. М. Губермана.

Перспективы

«Из желающих очередь вышла,
На Руси всегда хоронят исправно.
В смерти больше у нас видят смысла,
Чтобы жизнь-кровища вытекла славно.

»

— Ю. Шевчук, 2005 г.



Закономерный итог существования в Этой стране.

Мемы

Горжусь Россией!

Горжусь Россией! — девиз истинных почитателей [Этой страны](#), тонких ценителей ее запоминающихся достижений и успехов. Таким характерным способом достопочтенный анонимус реагирует на разного рода заслуживающие внимания детали и черты Великой Роисси. Прием оказался особенно удобным для использования в демотивационных постерах, пришелся по вкусу и получил широкое распространение.



Еще

- **больше** /59409

- **гордости**

Внезапно.

Дополнительно

- [Щаранский](#)
- [Герои Этой страны](#)
- [Потрясающие достижения Этой страны](#)
- [Коррупция](#)
- [Разруха](#)
- [!\[\]\(3da2b303d29c1ea489bbe26a3f5ac664_img.jpg\) **Больницы в Этой стране**](#)/62883

Альтернативный взгляд

- [!\[\]\(86b7331e04fe40a56bcff2e9c065738b_img.jpg\) **Отповедь этастраницам**](#)/875468